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Sobre a pesquisa
Em

 atendim
ento às disposições contidas na resolução nº. 23.453 –

Instrução Nº 539-35.2015.6.00.0000 -Classe 19 e no art. 105 da
Lei nº. 9504 

de 30 de setem
bro de 1997 que constitui as norm

as estabelecidas para a realização de pesquisas de opinião pública referente às eleições ou aos 
candidatos. Tendo em

 vista sua legislação, constitui-se em
 seu art. 10, alguns itens obrigatórios para a divulgação e conhecim

ento público de 
pesquisas eleitorais, inform

am
os:

Período de realização da pesquisa
No que se refere à pesquisa, assim

 com
o todas as fases, foi realizada no período de 25 a 28 de Outubro de 2016.

População Pesquisada:
Eleitores residentes na área urbana de M

anaus.

A m
argem

 de erro:
A m

argem
 de erro estim

ada para esta pesquisa é de 3 pontos para m
ais ou para m

enos, com
 a confiabilidade de 95%

.

Tam
anho da Am

ostra:
Foram

 realizadas 1002 (m
il e dois) entrevistas distribuídas nas seis zonas da área urbana de M

anaus.

M
etodologia

A m
etodologia da pesquisa realizada pela DM

P é um
a pesquisa quantitativa com

 utilização de questionário estruturado, e am
ostragem

 
probabilística sim

ples, com
 efetuação de entrevistas pessoais em

 pontos de fluxo populacional, tendo por universo o eleitorado de 
M

anaus, obedecendo ao regim
e de quotas (base TSE de 2012/Censo 2010) por densidade eleitoral das regiões, sexo, idade, grau de instrução e 

nível econôm
ico e com

 o núm
ero de entrevistas proporcionais ao núm

ero de eleitores de capa bairro.

O
 nom

e de quem
 a contratou e o da entidade/em

presa que a realizou:
REDE DE RADIO E TELEVISÃO TIRADENTES Ltda. Rua M

N –
09 M

orada do Sol –
Aleixo CEP. 69060-001, M

anaus –
AM

.



GÊN
ERO
Fem

inino
51%

M
asculino

49%
FAIXA-ETÁRIA

De 16 a 17 anos
1%

De 18 a 24 anos
15%

De 25 a 34 anos
28%

De 35 a 44 anos
26%

De 45 a 59 anos
24%

M
ais de 60 anos

6%
G

R
AU

 D
E IN

STR
U

Ç
ÃO

Analfabeto / 1 ano ou m
enos de estudo

1%
Ensino Fundam

ental (incom
pleto/com

pleto)
24%

Ensino M
édio (incom

pleto/com
pleto)

60%
Superior (incom

pleto/com
pleto)

16%
R

EN
D

A D
E SU

A FAM
ÍLIA 

Até R$ 880,00 (1 SM
)

45%
De R$ 880,01 a R$ 2.640,00  (1 a 3 SM

)
46%

De R$ 2.640,01 a R$ 4,400,00 (3 a 5 SM
)

6%
Acim

a de R$ 4,400,00 ( 5 SM
)

2%
Não quis responder

1%
RELIGIÃO

Católica
48%

Evangélica
43%

Espírita
1%

Judaica
0%

Outras religiões
1%

Sem
 religião (Ateu/Agnóstico)

7%
ZO

N
ACentro Oeste

8%
Centro Sul

9%
Leste

25%
Norte

28%
Oeste

14%

Tabela 1:Perfil dos entrevistados.



Gráfico 1:Intenção de voto para prefeito de M
anaus (Estim

ulada). 
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Gráfico 2:Intenção de voto para prefeito de M
anaus (Estim

ulada-Votos Válidos). 
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Tabela 4:Intenção de voto para prefeito de M
anaus (Estim

ulada) por Zona. 

ZO
N

A
Arthur Virgílio 

M
arcelo Ram

os
N

enhum
 deles/ 

N
ulo/Branco

N
ão sabe 
dizer

Total

Centro Oeste
47%

32%
11%

10%
100%

Centro Sul
43%

36%
14%

7%
100%

Leste
41%

38%
8%

13%
100%

Norte
40%

34%
16%

11%
100%

Oeste
45%

34%
12%

8%
100%

Sul
41%

36%
14%

10%
100%

Geral
42%

35%
12%

11%
100%



Tabela 4:Intenção de voto para prefeito de M
anaus (Estim

ulada) versus o perfil dos entrevistados. 

VARIÁVEIS
Arthur Virgílio 

M
arcelo Ram

os
N

enhum
 deles/ 

N
ulo/Branco

N
ão sabe 
dizer

Total
GÊN

ERO
Fem

inino
42%

33%
13%

13%
100%

M
asculino

42%
38%

12%
8%

100%
FAIXA-ETÁRIA
De 16 a 17 anos

45%
25%

25%
5%

100%
De 18 a 24 anos

39%
34%

15%
12%

100%
De 25 a 34 anos

40%
34%

15%
11%

100%
De 35 a 44 anos

42%
34%

13%
11%

100%
De 45 a 59 anos

43%
41%

8%
8%

100%
M

ais de 60 anos
54%

28%
5%

13%
100%

GRAU
 DE IN

STRU
ÇÃO

Analfabeto / 1 ano ou m
enos de estudo

20%
50%

0%
30%

100%
Ensino Fundam

ental (incom
pleto/com

pleto)
37%

41%
7%

15%
100%

Ensino M
édio (incom

pleto/com
pleto)

42%
36%

13%
9%

100%
Superior (incom

pleto/com
pleto)

51%
22%

20%
7%

100%
REN

DA DE SU
A FAM

ÍLIA 
Até R$ 880,00 (1 SM

)
37%

39%
12%

12%
100%

De R$ 880,01 a R$ 2.640,00  (1 a 3 SM
)

46%
33%

12%
9%

100%
De R$ 2.640,01 a R$ 4,400,00 (3 a 5 SM

)
43%

29%
19%

9%
100%

Acim
a de R$ 4,400,00 ( 5 SM

)
48%

31%
17%

3%
100%

Não quis responder
60%

40%
0%

0%
100%

RELIGIÃO
Católica

44%
33%

13%
10%

100%
Evangélica

39%
39%

11%
11%

100%
Espírita

70%
20%

0%
10%

100%
Judaica

0%
100%

0%
0%

100%
Outras religiões

40%
20%

15%
25%

100%
Sem

 religião (Ateu/Agnóstico)
48%

26%
20%

7%
100%

Geral
42%

35%
12%

11%
100%



Gráfico 3:Série tem
poral da intenção de voto para prefeito de M

anaus (Estim
ulada). 
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Gráfico 4:Série tem
poral da intenção de voto para prefeito de M

anaus –
Votos válidos (Estim

ulada). 
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